

原来生活 也可以如此“欢乐”

“欢乐大团购”征集合作商家

天天乐

在新区某单位上班的王小姐,每周都会团购一些休闲小食品、中午套餐、美容产品等,到了周末或节日假期,还会团购一些欢唱券和旅游线路,与朋友嗨翻一下。虽然王小姐的工资不算高,但生活质量却不错,让很多同事羡慕……想要和她一样,其实也不难!王小姐说,只要能找到志同道合的人就可以了!其实她说的就是团购。近年来,团购就像野火一样,迅速在全国蔓延开来。各大网站都推出自己的团购品牌。

为了方便广大市民团购洛阳本地的特色休闲商品(服务),洛报集团欣闻广告休闲文教事业部经过一段时间准备,隆重推出“欢乐大团购”。“欢乐大团购”是一个休闲商品(服务)团购平台,每周提供超低折扣,团购旅游、美食、酒水、美容、娱乐、电影票、KTV、洗浴、教育培训等休闲文教商品。

每周三《休闲周刊》刊出“欢乐团单”,标明市场价、欢乐价以及简单介绍,消费者可通过发短信、打电话等方式参与预订。每周的“欢乐团单”有效期至

周五下午6时。在特定时间,“欢乐大团购”还会推出“欢乐大秒杀”活动,以超乎想象的低价甚至0元免费送,回报广大消费者。

对消费者而言,“欢乐大团购”就是您身边的休闲小管家,帮助您打理工作以外的休闲时光,给您平淡生活带去一些幸福的小快乐。对商家而言,“欢乐大团购”是一个拥有百万潜在客户的商品推广和销售平台。您的商品一旦加入,无论是知名度还是销售额都会有很大提升。(本刊记者 罗兴涛)

“欢乐大团购”商家征集

只要你所经营的商品或提供的服务质量有保证,并愿意提供极具诱惑的团购折扣,都可以与我们联系。加入我们,您将获得主流媒体的强力推荐。电话:15896695420



凭借优良的品质、明确的产地和合理的价格开创洛阳市民食蟹新潮流,“蟹都汇”成洛阳人购蟹首选。

“蟹都汇”新款蟹票正在热销中

随着中秋的临近,吃螃蟹又成人们热衷的一件事。记者来到西工区芳林南路采访了“蟹都汇”专卖店的杨经理,据介绍,在洛阳有些不正规的小店也打着阳澄湖大闸蟹的旗号以次充好,欺瞒客户,望市民注意鉴别。

在洛阳多家专卖店中,“蟹都汇”大闸蟹全国连锁机构的名字被叫得最响。记者了解到,凭借自身的品质和标注明确的产地、规格和价格,三年来,“蟹都汇”阳澄湖大闸蟹以行业标杆性企业引领着洛阳食蟹时尚潮流,以品质和服务梳理着洛阳螃蟹市场,迅速成为洛阳人首选的大闸蟹选购地,年销售量稳居市场第一。

业内人士介绍说,“蟹都汇”不仅给洛阳市民带来了肥美的鲜蟹,而且以“开创者”的身份培养了洛阳市民的食蟹习惯。许多市民无需辨别真伪,就买到了货真价实的美味螃蟹,这不能不说这是全国最大的大闸蟹全国连锁机构——“蟹都汇”落户洛阳带来的口福。

正购买蟹票的张先生对记者说:“蟹都汇不像别的螃蟹专卖店,开一段时间就不见踪影。三年了,店还是那个店,我的腿也跑顺了,蟹票也敢放心买,毕竟是知名品牌。”

作为游走在奢华和平民之间的美味,洛阳人品蟹的热情逐日高涨。而作为洛阳螃蟹销售的第一品牌,“蟹都汇”的蟹票近



日已经有不少老客户前去抢购。蟹票面值分别是380元、600元、1000元和2000元,印制得相当精美,并配有很多显档次的包装盒,欢迎团购。

为了方便更多的洛阳市民了解大闸蟹知识及购买,“蟹都汇”特设咨询热线62209326。(本刊记者 罗兴涛)

导读

E02 <<<

豫西大峡谷:
激情漂流 自驾乐翻天

E03 <<<

台湾环岛专列
10月9日首发

E04 <<<

美体节之
公开试减大会
免费试减

E08 <<<

小背篓:
极具个性魅力的品牌